

и всеми средствами подстрекала и подстрекает всех на самую ужасную войну — гражданскую!

А утверждение, что народы СССР будут сражаться за него так, как никогда не сражались при царях, есть явное, сознательное искажение истины. Ни один народ теперь не будет сражаться за Москву, а будут биться за свои интересы, за свою независимость!

Сталинскому царствованию приходит конец. Никакое кровопускание внутри, никакие выкрутасы большевистских двойников в эмиграции не спасут красных сатрапов от предначертанного удела.

Кровавый сон скоро пройдет! Народы обретут свою свободу!

ШАМБА БАЛИНОВ.

Тайна „Черного Дракона“

И... «КОВЫЛЬНЫЕ ВОЛНЫ»

В Японии существует мощная политическая, патриотическая организация под именем «Черный Дракон», одним из создателей и сегодняшней главой которой является Тойяма. Слово «Черный Дракон», «как и имя старого Тойямы, не только в Японии, но и на всем Дальнем Востоке, в Китае, Индонезии, Индии, Тибете, Монголии, произносится друзьями и почитателями с трепетным восторгом и уважением, а врагами — с не менее трепетным ужасом и ненавистью».

Что же такое «Черный Дракон»?

— «Это — организация совершенно особенная и не похожая ни на какую иную. Это — боевая и патриотическая организация, которая пользуется для своих национальных и моральных целей всеми средствами — религиозным воздействием, политическим влиянием, террором, шпионажем даже, если это нужно для «блага и величия Японии», ибо в этом случае «цель оправдывает средства» и для деятелей «Черного Дракона», — в этом случае, нет разницы между средствами «дозволенными» и «недозволенными», «нравственными» и «безнравственными». Благо и величие родной страны — высший закон и все допустимо, рекомендовано и простительно тому, кто этим законом руководится. Родина — единственный Бог, и служить ему надо, не останавливаясь ни перед чем»...

— «Члены и агенты «Черного Дракона» вербуются в самых разнообразнейших слоях, от самого последнего бедняка-рикши, до самого высокого сановника, и повсюду, куда «Черный Дракон» может проникнуть, как в Японии, так и вне ее»...

— «В министерском кабинете и в солдатской казарме, в тихом буддийском монастыре и в веселом «чайном домике» с его ласковыми «гейшами», — повсюду «Черный Дракон» имеет мириады своих надежных

глаз и ушей, а, если надо, и тысячу верных рук, умеющих не дрогнуть даже перед преступлением»...

— «В числе членов «Черного Дракона» находится целый ряд виднейших государственных деятелей теперешней Японии: ген. Доихара, политический руководитель японской армии в Манджурии, Ота, бывший японский посол в Москве, Мусякодзи, нынешний японский посол в Берлине, Арита, бывший министр иностранных дел, Хирота и мн. другие. Есть среди членов «Черного Дракона» и не-японцы, японофилы, конечно. Советская печать утверждает, например, что атаман Семенов — член и агент «Черного Дракона».

Так г. Г. А. Алексинский красочно повествует об этой таинственной и мощной японской патриотической организации на страницах русского журнала «Иллюстрированная Россия» № 39 от 18 сентября 1937 г.

Разумеется, Алексинский Америку не открыл. Деятельность этой мощной японской организации интересует всех, о ней часто писали и пишут почти все газеты мира. Но меня заинтересовала заключительная часть статьи г. Алексинского, где обнаруживалась глубокая «прозорливость» русских людей.

После красочного повествования о «Черном Драконе», г. Алексинский свою статью заканчивает так:

— «Мой французский коллега и приятель, романист Андрэ Бэклёр, заинтересовавшийся по моему совету «Черным Драконом», рассказывает, что влияние этой таинственной организации можно проследить вплоть до предместьев Парижа, — среди наших соотечественников-эмигрантов, донских калмыков, печатный орган которых (журнал «Ковыльные Волны») отражает, будто бы (таково мнение А. Бэклера), идеи и тенденции, общие всем, кто хотя бы отдаленно на-

ходится в какой-то неуловимой связи с моральным и духовным направлением, которое за тысячу верст от нас, вдохновляется принципами и заветами «Черного Дракона» и его старото вождя».

Разумеется, я, как и наш журнал «Ковыльные Волны», в силу нашей бедности так редко выходящий, стоим от «Черного Дракона», к сожалению, так же далеко, как г. Алексинский, мне думается, от «таинствен-

ной, мощной русской организации» Сталина.

Скажу только, если моя скромная работа в направлении освобождения моего отечества — Всевеликого Войска Донского — дает людям основание вспоминать о принципах и действиях действительно могучего «Черного Дракона», то это для меня — самая лестная похвала.

5 октября 1937 года. Шамба Балинов.

Постановление Центрального Комитета Лиги Возрождения Казачества

1937 года 15 октября. Центральный Комитет Лиги Возрождения Казачества, обсудив вопрос о выборах Донского Атамана, находит:

4 августа 1938 года истекает срок полномочий нынешнего Донского Атамана гр. М. Н. Граббе, избранного зарубежным Донским Казачеством на 3-летний срок 26 мая 1935 года. Дабы гр. Граббе мог сдать вновь избранному Атаману свою должность в законный срок (т. е. 4 августа 1938 года), нужно чтобы выборы Донского Атамана были произведены не позже мая 1938 года. Таким образом, до дня выборов остается всего лишь 7 месяцев — срок еле достаточный для проведения в должном порядке сложной избирательной процедуры.

Между тем, до настоящего времени ничего не сделано даже для выяснения вопроса, каким порядком производить выборы Донского Атамана. Согласно ст. ст. 9 и 20 Основных Законов Всевеликого Войска Донского, Донской Атаман избирается Донским Войсковым Крутом. В силу этого некоторые зарубежные станции и казачьи организации, а также отдельные казаки обратились к Президиуму Войскового Круга с просьбой созвать Войсковой Круг. К сожалению, приходится констатировать, что созыв Войскового Круга, по соображениям материальным и иным (визы), ныне невозможен. По этим же соображениям невозможен и созыв Донского Казачьего Съезда, на который некоторые казаки, в том числе и нынешний Атаман гр. Граббе, хотели бы возложить обязанность избрания Донского Атамана. Кроме того, такой съезд не имеет права избирать Донского Атамана.

Таким образом, выборы Донского Атамана придется произвести и в 1938 году путем плебисцита, как это было сделано в 1935 году. Установив способ выборов Донского Атамана, нужно также разрешить, кто будет весть производством этих выборов.

В согласии с законом, выборным производством на пост Донского Атамана ведает президиум Войскового Круга. Он обязан зарегистрировать заявленные кандидатуры и объявить их избирателям; он должен весть, с помощью представителей от избирателей, подсчетом поданных за каждого кандидата голосов; ему же принадлежит право объявления результатов голосования и провозглашения избранного лица Донским Атаманом.

В 1934-35 г. Президиум Донского Войскового Круга, по непонятным причинам, отказался выполнить свою обязанность, — одну из самых главных, если не главнейшую, — и всем выборным

производством должна была заняться, в сущности, совершенно частная организация — Главная Центральная Комиссия по выборам, составленная из представителей парижских казачьих организаций.

Несмотря на присущий казакам порядок и всеобщее желание с достоинством провести выборы Донского Атамана, выборы эти вызвали много нареканий и едва не повели к разделению Донского Казачества на два лагеря. Желательно, во что бы то ни стало, избежать этого порядка.

Существует, наконец, предположение, что нынешний Донской Атаман гр. Граббе назначит сам Комиссию для производства выборов. Такая Комиссия была бы не только незаконна, но сразу же вызвала бы недоверие к себе и обвинение в пристрастности и в зависимости. Гр. Граббе является одним из кандидатов и никакой своей Комиссии создавать не может, как не могут этого делать другие кандидаты.

Таким образом, единственным установлением, обладающим всеми нужными для дела данными — правомочностью, независимостью, безпристрастием и вместе с тем, представляющим все Войско Донское, а не отдельную, местную группу (как прошлая Гл. Центральная Комиссия), — является Президиум Донского Войскового Круга.

В интересах и для поддержания достоинства Всевеликого Войска Донского и будущего Донского Атамана необходимо, чтобы Президиум Донского Войскового Круга взял в свои руки производство выборов Донского Атамана, привлеки к сотрудничеству всех членов Донского Войскового Круга и все казачьи организации.

Руководствуясь вышеприведенными соображениями, Центральный Комитет Лиги Возрождения Казачества ПОСТАНОВИЛ:

1) Обратиться к Президиуму Донского Войскового Круга с просьбой безотлагательно взять в свои руки производство выборов Донского Атамана;

2) Просить все казачьи организации и всех Донских казаков поддержать настоящее обращение к Президиуму Донского Войскового Круга;

3) Опубликовать все изложенное в казачьей прессе.

Всю переписку по этому вопросу направлять по адресу: Mr Boyarinoff, 15, rue de l'Est, Boulogne s/S. France.

Председатель Г. И. КАРЕВ.

Генеральный Секретарь А. И. БОЯРИНОВ.